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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 1462/04-11-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο βουλευτής κ.Κυριάκος 

Βελόπουλος με θέμα «Παλλαϊκή Άμυνα (Π.ΑΜ.) - Επιτακτική ανάγκη ενεργοποίησής 

της, προκειμένου να αξιολογηθούν οι δυνατότητές της», σας γνωρίζονται τα 

ακόλουθα: 

Στην παρούσα φάση με μέριμνα του ΓΕΕΘΑ, το οποίο έχει προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες και εισηγήσεις, βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία αναθεώρησης 

του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου της Παλλαϊκής Άμυνας- Πολιτικής Σχεδίασης 

Εκτάκτων Αναγκών (ΠΑΜ-ΠΣΕΑ) που καθορίζεται στο ΝΔ 17/1974 (Α΄236) «Περί 

Πολιτικής Σχεδιάσεως Εκτάκτου Ανάγκης» και στο ν.2641/1998 (Α΄211) «Παλλαϊκή 

Άμυνα και άλλες διατάξεις». 

Σε κάθε περίπτωση, στο πλαίσιο του ελέγχου της υφιστάμενης 

επιχειρησιακής σχεδίασης ΠΑΜ - ΠΣΕΑ, διεξάγεται η Τακτική Άσκηση Άνευ 

Στρατευμάτων (ΤΑΑΣ) «ΑΝΤΙΟΧΟΣ», η οποία συνεξετάζεται με την Εθνική - 

Διακλαδική Τακτική Άσκηση Μετά Στρατευμάτων (ΤΑΜΣ) «ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ». Η υπόψη 

άσκηση έχει ως αντικείμενο της, την εξέταση και δοκιμή της ανάπτυξης της Πολιτικής 

Άμυνας της Χώρας, με την υλοποίηση των διαδικασιών που προβλέπεται να 

εφαρμοσθούν από τον Πολιτικό Τομέα και τα Σώματα Ασφάλειας, προκειμένου η 
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Χώρα να φθάσει στη μέγιστη δυνατή επιχειρησιακή ετοιμότητα και μαχητική 

ικανότητα, που απαιτείται σε περίοδο πολέμου. 

Η εν λόγω άσκηση διευθύνεται από το ΓΕΕΘΑ, διεξάγεται δε με τη 

συμμετοχή του συνόλου των φορέων ΠΑΜ - ΠΣΕΑ του Δημοσίου Τομέα (Βουλή των 

Ελλήνων, Υπουργεία, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Περιφέρειες και Περιφερειακές 

Ενότητες), καθώς και τα Γενικά Επιτελεία (ΓΕ) των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ). 

Τέλος σας κάνουμε γνωστό ότι, το Γενικό Επιτελείο Στρατού από την 

ειρηνική περίοδο έχει δεσμεύσει και τηρεί αποθηκευμένες ποσότητες οπλισμού και 

πυρομαχικών για την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών των Μονάδων Παλλαϊκής 

Άμυνας. 
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